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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Podgorschek, Gradauer 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Finanzen 
betreffend Steueraufkommen von Banken und Kreditinstituten 
 
 
Das Steueraufkommen österreichsicher Banken und Kreditinstitute ist auf Grund der 
hohen Bankendichte in Österreich von besonderem Interesse. 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Finanzen nachstehende 
 

Anfrage 
 
1. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 

Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an der 
Umsatzsteuer im Jahr 2010? 

2. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 
Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an der 
Umsatzsteuer im Jahr 2009? 

3. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 
Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an der 
Lohnsteuer im Jahr 2010? 

4. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 
Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an der 
Lohnsteuer im Jahr 2009? 

5. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 
Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an der 
Körperschaftssteuer im Jahr 2010? 

6. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 
Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an der 
Körperschaftssteuer im Jahr 2009? 
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7. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 

Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an anderen 
Steuern und Abgaben im Jahr 2010? (Bitte nach Steuern und Abgaben 
aufgliedern) 

8. Wie hoch war der Anteil der in Österreich steuerpflichtigen Banken und 
Kreditinstitute (Aktienbanken, Landes-Hypothekenbanken, Bausparkassen, 
Sonderbanken, Sparkassen, Volksbanken, Raiffeisenbanken etc.) an anderen 
Steuern und Abgaben im Jahr 2009? (Bitte nach Steuern und Abgaben 
aufgliedern) 
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